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○議事日程（第１号） 

 

  平成18年１月26日  午前10時開会 

 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

 日程第２ 会期の決定 

 
 日程第３ 議案一括上程 議案第１号、議案第２号 
             （提案理由説明） 

 

 日程第４ 質疑・討論・採決 

 



 －4－

           午前10時30分 開会 

 

 ◎開会・開議 

○議長（作間七郎君） 皆さん、おはようご

ざいます。 

 ただいまの出席議員数は39人であります。 

 平成18年第１回中能登町議会臨時会を開会

いたします。 

 地方自治法第121条の規定による本会議に

出席する者を別紙により配付いたしましたの

で、よろしくお願いいたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 

 ◎会議録署名議員の指名 

○議長（作間七郎君） 日程第１ 会議録署

名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第

118条の規定によって、16番 武田純一君、

17番 河上信男君を指名いたします。 

 

 ◎会期の決定 

○議長（作間七郎君） 日程第２ 会期の決

定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日としたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（作間七郎君） 異議なしと認めま

す。よって、会期は本日１日と決定をいたし

ました。 

 

 ◎議案一括上程 

○議長（作間七郎君） 日程第３ 議案一括

上程 

 議案第１号 平成17年度中能登町一般会計

補正予算について 

 議案第２号 平成17年度中能登町教育施設

吹付けアスベスト等対策工事請負契約の締結

について 

 以上、議案２件を一括して議題といたしま

す。 

 町長より提案理由の説明を求めます。 

 杉本町長 

  〔町長（杉本栄蔵君）登壇〕 

○町長（杉本栄蔵君） おはようございま

す。 

 本日は、平成18年第１回中能登町議会臨時

会を開催をするに当たりまして、議員各位の

ご参集を賜り、まことにありがとうございま

す。 

 本日ここに上程いたしました議案第１号と

議案第２号の２件につきまして、一括してそ

の大要をご説明いたします。 

 議案第１号は、平成17年度中能登町一般会

計補正予算についてであります。 

 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ

6,250万1,000円を追加し、歳入歳出予算の総

額をそれぞれ98億4,015万2,000円とするもの

であります。 

 まず歳入では、第16款寄附金として、能登

部下の羽部敏徳様から学校教育資金として、

有限会社鏡屋樹工様より児童福祉資金及び学

校教育資金としてご寄附をいただいたもの

で、ここに改めて厚くお礼を申し上げます。 

 第17款繰入金では、予算の収支の均衡を図

るため財政調整基金より繰り入れをするもの

であります。 

 次に歳出につきましては、第３款民生費、

第２項児童福祉費において児童福祉寄附金に

よる保育園の備品購入費を計上いたしまし

た。 

 第６款農林水産業費、第１項農業費におい

て、金丸地区及び一青地区に建設中の集会施

設の事業費が確定したことに伴い、予算組み

替えにより備品購入費を計上するものであり

ます。 

 第８款土木費では、第２項道路橋梁費にお

いて、年末からの大雪による除雪作業委託料

の増額と消雪装置修繕料を予算組み替えによ

り計上いたしました。 
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 第５項公園費では、金丸駅前広場整備の事

業費を第２項道路橋梁費からの予算組み替え

により計上いたしました。 

 第10款教育費では、大雪による小学校の除

雪賃金と教育費寄附金による備品購入費をそ

れぞれ計上いたしました。 

 次に、議案第２号は、平成17年度中能登町

教育施設吹付けアスベスト等対策工事請負契

約の締結についてであります。 

 教育施設吹きつけアスベスト等対策工事の

施工に当たりまして、６社を指名し、１月20

日に入札を執行した結果、8,925万円で真柄

建設株式会社北陸本店に決定し、仮契約を締

結いたしました。 

 この工事は、９月より教育施設アスベスト

の現地調査を行い、疑わしき箇所の固体を採

取し、分析調査を行いました。その結果、５

カ所の教育施設でアスベストの使用が確認さ

れましたので、対策工事を行うものでありま

す。 

 以上、本日提出いたしました議案各件につ

き、その大要をご説明申し上げましたが、議

員各位におかれましては、慎重なるご審議を

いただき、適切なるご承認とご裁可を賜りま

すようお願いをいたしまして、提案理由の説

明を終わります。ありがとうございました。 

○議長（作間七郎君） 町長の提案理由の説

明が終わりました。 

 提出議案について、委員会付託を省略した

いと思います。これにご異議ございません

か。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（作間七郎君） 異議なしと認めま

す。よって、委員会付託を省略することに決

定いたしました。 

 

 ◎質疑・討論・採決 

○議長（作間七郎君） 日程第４ 議案の質

疑、討論、採決 

 これより、議案第１号、第２号についての

質疑を行います。 

 質疑の方はございませんか。 

  〔「なし」の声あり〕 

○議長（作間七郎君） ないようですので、

質疑を終結いたします。 

 これより、議案第１号、第２号についての

討論を行います。 

 討論の方はございませんか。 

  〔「なし」の声あり〕 

○議長（作間七郎君） なければ、討論を終

結いたします。 

 これより採決を行います。 

 議案第１号について採決を行います。 

 議案第１号は、原案のとおり決定すること

にご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（作間七郎君） 異議なしと認めま

す。よって、議案第１号は原案のとおり可決

されました。 

 

○議長（作間七郎君） 次に、議案第２号に

ついて採決を行います。 

 議案第２号は、原案のとおり決定すること

にご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（作間七郎君） 異議なしと認めま

す。よって、議案第２号は原案のとおり可決

されました。 

 

 ◎閉議・閉会 

○議長（作間七郎君） 以上で、本臨時会に

付議されました案件の審議は終了いたしまし

た。 

 平成18年第１回中能登町議会臨時会を閉会

いたします。 

 皆さん、ご苦労さまでございました。 

           午前10時38分 閉会 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

                          議   長  作 間 七 郎 

 

 

 

 

                          署 名 議 員       武 田 純 一 
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